



# Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2022. október 2.  
Évközi 27. vasárnap



## A valódi hit

A Biblia egyik legérdekesebb kijelentését olvassuk Szent Lukács evangéliumából: „Ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, s azt mondjátok ennek a szederfának: Szakadj ki tővestől és verj gyökeret a tengerben, engedelmeskedik nektek.”

Ezt a mondást Máté evangélista a következőképpen jegyzi le: „Ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, és azt mondjátok ennek a hegynek, menj innen oda, elmegy, és semmi sem lesz lehetetlen nektek” (Mt 17,20). Kétségtelen, hogy Jézus olykor úgy fogalmazott, hogy kijelentései túlzásnak tűnnek. A tanításnak ez a módszere azt a célt szolgálja, hogy mehökkentse, elgondolkoztassa a hallgatókat. Az is kétségtelen, hogy nem hallottunk még olyat, hogy egy hívő ember azt mondta volna egy szederfának, hogy verjen gyökeret a tengerben és szavára ez azonnal megtörtént volna. Olyan sem történt még, hogy valaki egy hegyet odébb helyezett volna csupán hitével, hitének erejével. Még a szentekről sem jegyezték fel hasonló történetet, pedig az ő élettörténetükben számos csoda

szerepel. Miért nem történt meg akkor ilyen soha? Miért nem nőnek szederfák a tengerben és miért nem mozognak körülöttünk a hegyek? Talán még annyi hite sincs senkinek, mint a mustármag? Nem a hit hiányzik az emberekből, hanem egyszerűen a hit nem erre való. A hit valóban csodálatos lelkiezőt ad az embernek, de nem fizikai erőt, hogy tonnányi sziklatömbökkel dobálózunk. Jézus szavai azt tanítják, hogy egy parányi hit hatalmas dolgokra képes az emberben. Tehát nem a hiedelem, nem a babona, nem a tévhit és nem a téveszme, hanem a valódi hit. A hit, amely Isten ajándéka. Éppen ezért az egykori apostolok buzgóságával fordulunk a mai vasárnap mi is Jézushoz: Urunk, növeld bennünk a hitet!

Jogos a törekvés, hogy hitünk igazságait szeretnénk értelmünkkel is mind jobban felfogni és megismerni. Ebből a szempontból a hit egy tanulási, megismerési folyamat, értelmi tevékenység, párbeszéd Istennel, aki egyre jobban feltárja önmagát azok számára, akik őszinte szívvel keresik őt. Isten kinyilatkoztatja önmagát számunkra. Ebből a szempontból a hit kegyelem, Isten ajándéka.

## Az ember válasza

A hit döntés, az ember szabad döntése. Az önmagát kinyilatkoztató, az önmagát nekünk megmutató Isten ugyanis válaszukat várja.

Isten elmondja szándékát, törvényei által megmutatja a boldogság útját és meghív minket az üdvösségre. Isten megszólít minket a Szentírás üzenete által, megszólít Jézus Krisztus személye által és megszólít a Szentlélek által. Isten megszólítása, hívása vonzást jelent az ember számára, Isten be akar vonni minket életébe, az ő szeretetébe. Felkínálja, hogy éljünk őbenne, éljünk a szeretetében, éljünk közösségben vele. A hit pozitív, azaz elfogadó, a hitetlenség negatív, azaz elutasító válasz az ember részéről.

A hit csodálatos ajándékát minden ember megkapja. Ha többet nem is, de legalább egy mustármagnyit, és ez éppen elegendő.

## Végtelen titok

Urunk, Jézus Krisztus! A hit kapuján keresztül az Isten országába, az üdvösségre juthatunk.

Segíts, hogy szüntelenül a menny felé törekedjek, ahol megadod a jónak jutalmát, s ahol feltáruznak előttem Isten végtelen titkai: a szeretet titka, az irgalom titka, a jóság titka, az élet titka. Te hívsz, te vársz engem a mennybe, ahol örökre eltölt az isteni szeretet. Segíts nekem, hogy egész életemben keressem azt az utat, amely a menny felé vezet. Segíts, hogy megtaláljam az örök élet kapuját és elnyerjem az üdvösséget! Hiszek, Uram, erősítsd bennem a hitet!

Évközi 27.

vasárnap

Hab 1,2-3; 2,2-4

2Tím 1,6-8.13-14

Lk 17,5-10

Hétfő

Gal 1,6-12

Lk 10,25-37

Kedd

Gal 1,13-24

Lk 10,38-42

Szerda

Gal 2,1-2.7-14

Lk 11,1-4

Csütörtök

Gal 3,1-5

Lk 11,5-13

Péntek

Gal 3,7-14

Lk 11,15-26

Magyarok

Nagyasszonya

Sir 24,23-31

Gal 4,4-7

Lk 1,26-28

Évközi 28.

vasárnap

2Kir 5,14-17

2Tím 2,8-13

Lk 17,11-19

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Bár hallgatnátok ma Isten szavára, \* „Népem, ne légy kemény szívű.”

### **Evangélium (Lk 17, 5-10)**

Abban az időben: Az apostolok kérték az Urat: „Növeld bennünk a hitet.” Az Úr így válaszolt: „Ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, s azt mondjátok ennek a szederfának: Szakadj ki tővestől és verj gyökeret a tengerben, engedelmeskedik nektek. Melyiktek mondja béresének vagy bojtárjának, amikor a mezőről hazajön: »Gyere ide tüstént és ülj asztalhoz.« Nem ezt mondja-e inkább: »Készíts nekem vacsorát, övezd fel magadat és szolgálj ki, amíg eszem és iszom! Aztán majd ehetsz és ihatsz te is?» S talán megköszöni a szolgának, hogy teljesítette parancsait? Így ti is, amikor megteszitek, amit parancsoltak nektek, mondjátok: haszontalan szolgák vagyunk, hiszen csak kötelességünket teljesítettük.”

## Templomaink misarendje

### **Bazilika**

hétfő 18.00 (püspöki mise) és csütörtök 18.00 (most csütörtökön elmarad)

vasárnap 10.30 és 19.00

### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

### **Vízivárosi templom**

péntek 7.00;

szombat 18.00; vasárnap 7.30, (görög katolikus szentmise: 9.00)

*Plébános atya által mondott szentmisek előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

## Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisek után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásukat!

## Függőségéből szabadulni vágyóknak

A Cenacolo közösség a krízishelyzetbe került fiataloknak nyújt lehetőséget az újrakezdéshez. További információ a Cenacolo közösség facebook oldalán és a canacolo.magyar@gmail.com email címen.

## Hirdetések

- Október 1. és november 28. között népszámlálás lesz Magyarországon. Ennek első szakasza október 1. és 16. között zajlik, ekkor minden Magyarországon élő személy online töltheti ki a népszámlálási kérdőívet. A népszámlálás 14. kérdése így hangzik: „Mi a vallása, felekezete?”. A rendszer a „katolikus” szó begépelése közben három választási lehetőséget kínál majd fel:
  - a latin, azaz a római katolikus hívek ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (római katolikus)**
  - a bizánci, azaz görögkatolikus hívek pedig ezt a lehetőséget válasszák: **katolikus (görögkatolikus)**
  - akik az előző kettőhöz nem tartoznak, mert bár katolikusok, de egy másik közösséget, rítust képviselnek (pl. örmény vagy kopt katolikusok); választhatják a harmadik lehetőséget: **Magyar Katolikus Egyház.**
- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai október 3-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17.30-kor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise utána társulat titokcserét tart.
- Október 6-án, csütörtökön 18 órakor a Maroshegyi templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyés püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. Ezen az estén a bazilikában nem lesz szentmise és rózsafüzér.
- Október 7-én pénteken "Az Egyházmegye egy fiatal fotós szemével" című kiállítás nyílik a Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtárban, megnyitója 16 órakor lesz. Kovács Marcell képei megtekinthetők november 6-ig az intézmény nyitvatartási idejében. A belépés ingyenes. A tárlatot megnyitja: Spányi Antal megyés püspök.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban október 7-én 19 órakor imaórát tartunk Teizei énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- A bazilikában, Magyarok Nagyasszonya ünnepén (október 8-án), szombaton, 11 órakor tart szentmisét Spányi Antal püspök atya, amely szentmisében a Szent Sír Lovagrénd új tagjait is felavatja. Szeretettel várniak mindenkit erre az ünnepi szentmisére.
- Az Öreghegyi templom október 8-án (szombaton) Magyarok Nagyasszonya ünnepén tartja búcsúját. A 7.30 órai szentmise után szentségkítétel és egész napos szentségimádás lesz 17.00 óráig, 17.00 órától rózsafüzér, 18.00 órától ünnepi, püspöki szentmise. Szeretettel várják a város egyházközségeihez tartozó híveket akár közös, akár egyéni imádságokra!
- Október 8-án 16 órától Ökumenikus Dicsőítő alkalom lesz a Szent Imre templomban. Mindenkit szeretettel várniak.
- Október 10-én, hétfőn Mózesy Gergely 16 órakor kezdődő előadása után, 17 órától a Vasútvidéki Prohászka templomban püspöki szentmisében emlékezünk meg Prohászka Ottokár püspökről, születésének 164. évfordulóján. Ezen az estén a bazilikában nem lesz rózsafüzér és szentmise.
- Október 22-én 17 órakor Molnár Alajos atya (1975 és 1981 között volt bazilikai káplán) tart aranymisét a bazilikában. Szeretettel várjuk a híveket a szentmisére.